



華社動態

Page 17 Wednesday July 24 2024 二〇二四年七月廿四日 (星期三)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

菲律賓莽原公所舉行本屆第八次會議 邀請馬尼拉華人區組織主席劉少強蒞臨指導 凱誼貿易舉辦茅台中華精神品鑒之夜



圖片說明：左小圖：從右至左。理事長李鴻銘同志(即凱誼貿易老闆)致歡迎詞。本會諮詢委員蔡永寧同志(即菲華各界主席)上台講話。描籠涯劉少強主席上台講話。秘書長莊偉東同志主持會議。左下圖：領導上台敬酒時之影。右圖：大家在中華精神品鑒之夜時之影。

菲律賓莽原公所訊：2024年7月19日(星期五)下午七時，本屆第八次聯席會議，同時由菲律賓著名凱誼貿易舉辦茅台中華精神品鑒之夜在豪門海鮮酒家隆重舉行。眾多來自菲華社會頂流名仕，僑社首領，凱誼貿易新老客戶及各界好友出席了當晚的品鑒夜。現場熱鬧溫馨。聯席會議由秘書長莊偉東同志主持，理事長李鴻銘同志(即凱誼貿易老闆)宣佈會議開始並致歡迎詞。他首先對大家在百忙中撥出寶貴時間出席參加會議及今晚茅台中華精神品鑒之夜表示熱烈歡迎和衷心感謝。理事長李鴻銘同志(即凱誼貿易老闆)說，今晚的茅台中華精神品鑒之夜目的很簡單，就是單純的品嚐作為世界三大名酒之一的茅台酒。茅台氣味芬芳醇濃郁，回味深遠的卓越口味。優雅的回甘，有高貴品質的魅力人士，是成功與尊貴的象徵。當晚，本會諮詢委員蔡永寧同志(即菲華各界主席)，描籠涯劉少強主席分別上台講話。讓大家同品茅台美酒，展示了貴州茅台的豐富多采的文化。緊接著秘書長莊偉東同志宣讀于本會最新的日常工作，來往文件。財政主任陶玲同志作詳細的財政報告。隨後進行討論事項和臨時動議環節。隨著一道道好菜上桌，大家一邊享受美食，一邊品嚐茅台酒的魅力。在理事長李鴻銘同志的帶領下，全體領導上台祝酒，祝願大家好運連連，會務蒸蒸日上，再攀高峰。



菲律賓寶樹謝氏宗親總會理事明仁宗長 令次媛家寧小姐榮獲數學理學士學位名銜

菲律賓寶樹謝氏宗親總會訊：本會理事明仁宗長，盧清蘭宗嫂覽伉麗。令次媛家寧小姐畢業菲律賓亞典耀大學。以(SUMMA Cum Laude)優越成績榮獲數學理學士(資料科學專業)學位名銜。家寧小姐(Gabrielle Jackie C. Candano)年青有為。秀外慧中。才華優越。中小學就讀於黎牙斯備嘉南中學，與十一，十二年中學讀於黎牙斯備聖大中學(UST)畢業(Valedictorian)。自幼天資聰穎。尊師長。友愛同學。成績優越。學均以首名。親友聞訊。深表慶賀。

相信前途光華似錦。服務社會一定無限量也。

菲律賓董楊宗親總會聯合馬尼拉 華人區義診中心舉辦義診贈藥活動



馬尼拉華人區義診中心訊：菲律賓董楊宗親總會在這天氣陰陽不定之時，照常欣然於七月廿一日(星期日)上午配合本馬尼拉華人區義診中心舉辦義診贈藥活動。

菲律賓董楊宗親總會此次參加義診者有理事長董榮顯，執行副理事長楊奕昆，常務

顧問董欣唐，董倫潤，楊泉錦，副監事長楊輝煌，楊建立，財政董賢材，總務楊炳炳，楊雄善，理事楊海平，青年組秘書長楊嘉智等。

菲律賓董楊宗親總會諸領導熱心公益，理解能「為人服務，比被人服務有福」之理

念，時時關懷弱勢群體之疾苦，支持本中心義診工作，義診當日特捐獻菲幣五萬元，充為本中心醫藥補助金。

仁風義舉，令人感佩，值得表揚，並申謝忱。

是日本中心由行政主任顏德慶，副主任

蔡安順，名譽會長吳子文教授(菲律賓註冊中醫師)，名譽會長陳劍鋒，蔡孝建，顏永洲，吳婷婷牙醫博士，秘書長莊偉東，姚明藝，財政顏祐橋，總務吳洋洋，藥務部林文星，施鵬輝，稽核李正中，中醫部陳里道，牙醫部許瑩瑩等現場實務工作及招待。